Q
D —|—|—|f|— ||| ||| foo ||| D | e
x
=
pae 3
x =
P~ == o
== v s ol gl I 2
w| [Z|8 C|%| T o S NE =
= o3 SIS T|wv|Rw v T(~]¥ =
-9 FIT| =D ol gl gD Z(eel
quﬂ-xﬂzmmxx;xxzx’SFF”I
#'_IEOEE\EooON\oU'U"CgUU'Oé
=|= =[=|Z|Z| &
= S SR E RS EEEE SRR
m:r—&|>\_§mo,—p-p-l_n-n-§§ma§’s’s’so
IMNEIEEEEEEEEEE S P K K KoY
) g: QV’._Lglgolglgmrcl_-CEEE!
5 SE 5ol E A X|x © P~
~ake =818 S 3
3 =qa] [l g T 8‘
3 =
<
|9
o0 ol—
E_qu-m\or\oocn__
-
1
—
L ©
—© "’.@
O o ®

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clkr)

(P107-F/P107-FC )
PEUGEOT BOXER /CITROEN JUMPER | pP107-F | 12,2 100 3300 2000
L2 05.2006-...r.B.

P107-FC| 8.6 50 3300 1200

C — macca, nepeBaeaeMaﬂ HAa epyHmM ocbto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pGCHOHO)KeHHOU ocbio,
K020a OH cuensieH ¢ mA2a4om U 3a2pyxeH do
mexHu4ecku 6onycmumoa MakcumasnbHol maccel

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0dy mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuvyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHudecku donycmumas macca mazaya

TexHuueckue xapaktepuctuku TCY cootetcTByioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EarHoo6pasHble
npeanucaHus, KacaloLwmecs MeXaHNYeCKUX CLienHbIX yCTPoncTB. COCTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBuTenb NocToAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOAWeEM U30aHUU.
1. TEXHUYECKUE OAHHbBIE
| Twn coegnHeHnA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKUA
TCY (P107-F/P107-FC)

ana PEUGEOT BOXER / CITROEN JUMPER L2 ..
MakeT KOMNNEKTYOLWMNX

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY po/mkHa oOCywWecTBAATbCA TONIBKO B CEPBMCHBbIX LEHTpaX, MMelowmnx

HnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekrta TCY : 21,7/21,4 ke

MaKeT 31eKTPONPOBOAKY 1wm.
PYKOBOLACTBO MO IKCMYATALUMM.ccvvvvvrressvsnsssssessessssssssssssssseeees | WM.

NULIEeH3MI0 Ha AaHHbIN BuA pa6or. Mepep ycraHoBko TCY BHUMaTeNbHO 03HaKOMbTECb C
HacToswel NHCTpyKuueli. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pe3b6oBble COeANHEHUA OT KPacKu
" (npu Heo6xogMMoOCTN).
- MNepen Tem, Kak nponssectn MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOBXOAUMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fMe,
OTCOEAVHUTb aKKyMyNATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOUIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, NMOA KoJeca
MOMOXUTb YNOPbI.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YENOBEKA, COON0AasA Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTH.
+ MNepen yctaHoBkoin TCY Heob6XoAMMO [EMOHTVMPOBaTb Gamnep M ycunutenb (B AanbHenWwem OH He
noHapoburcs).
+ CHATb pe3rHOBbIe 3arfyLLIKN C KBaAPaTHbIX OTBEPCTMI Ha TOHXEPOHaxX aBTOMOOWA.
« YcTaHOBUTL BKaAblLwy (5) B NOHXKEPOH. 3aKpenuTb Yronku (4) K noHxepoHam 6ontamu M12x35(12).
+ 3akpenuTb 6anky TCY (1) Ha MecTa KpenneHua ycunutens 3agHero 6amnepa , MCNonb3ys WTATHbIA Kpenex
(8) n 6onTbl M10x45(10) (Yepes yronok).
+ 3akpenutb KpoHwTenHbl TCY (2,3) 6ontamm M10x35 (9) k 6anke TCY (1) n 6ontamm M10x120 (11) K
JIOHXXepPOHaM aBTOMOOUNA.
+ OKOHYaTeNbHO NPOTAHYTb BCe 6ONTOBbIE COeANHEHUA. YCTaHOBUTL 6amnep Ha aBTOMOGUb.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbil wap (7) n wrencenbHbi pazbem (LUP).
« MopacoennHUTL XryT npoBoAaos oT LLPa K anekTponpoBofke aBToMobunA coenacHo puc 1.
« MofcoennHNTb akKyMynAaTOpHYto 6aTapeto 1 NpoBepuUTb AENCTBUE CUFHANOB.
Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUS 3/1eKMpPonpo8ooKu):

KoHnTtakr 1L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposoja Ha Kentoiii Benbiit Yey i 3 W | Of i | KpacHbin CuHwiA
TCY
JNeBbiin 3apgHui MpaBbiin OcBeueHne Cron-
HasHaueHve | noBopoT | NnpoTmBOTY Macca nosoport HOMepa curHan Fa6apur
MaHHbI




